

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja Karlovac				
ADRESA:	Dr. V. Mačeka 48				
TELEFON:	047/411-276	FAX:	411-261	E-MAIL:	glavna.sestra@dzka.t-com.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
28.03.2024.	Intervencije patronažne sestre kod zdravstvene skrbi starih ljudi	Starenje je neizbježan dio života s kojim dolazi do određenih poteškoća sa kojima se populacija starije životne dobi susreće. Intervencije medicinske sestre pri tome su usmjerene ka praćenju zdravstvenog stanja, edukaciji i poticanju osoba starije životne dobi na očuvanje zdravlja te sprečavanje komplikacija postojećih kroničnih bolesti.	Nikolina Okičić, bacc.med.techn.	EDUKA CENTAR, DR. V. MAČEKA 48
25.04.2024.	Inkontinencija	Cilj predavanja je opisati vrste inkontinencije. Obzirom da se inkontinencije danas još uvijek doživljavaju kao društveni tabu, oboljele osobe često pate od neugode ili srama i nerijetko izbjegavaju razgovor o tome. Slijedom toga, česte psihičke posljedice su gubitak samopoštovanja, depresija, osjećaj fizičke i emocionalne neprimjerenosti te će biti opisane intervencije medicinske sestre u skladu s tim.	Anita Stepić, bacc.med.techn.	EDUKA CENTAR, DR.V.MAČEKA 48
26.05.2024.	Nacionalni preventivni programi i uloga patronažne sestre	NPP su zdravstveni programi koji se u RH provode ciljano i organizirano da bi se ukazalo na probleme u određenoj	Martina Manjerović Bišćan, bacc.med.techn.	EDUKA CENTAR, DR. V. MAČEKA 48

		populaciji i educiralo o mogućnostima prevencije, te ranog otkrivanja određenog zdravstvenog stanja. Uloge patronažne sestre u njima je upućivanje i poticanje pacijenta te edukacija ciljanih skupina kao i sama pomoć u pripremi za provođenje nekog od nacionalnih programa.		
31.10.2024.	Promjene u tijelu žene tijekom trudnoće	Trudnoća po tjednima uključuje promjene u tijelu žene sukladno razvoju djeteta. Majka prolazi kroz razne promjene, fizičke i emocionalne. Cilj predavanja je prikazati intervencije patronažne sestre u edukaciji žena od početka trudnoće. Edukacija je usmjerena zdravoj prehrani, tjelesnoj aktivnosti, njezi kože, porodu i postpartalnom periodu.	Katarina Vitas bacc.med.techn.	EDUKA CENTAR DR. V. MAČEKA 48
28.11.2024.	Komunikacija - temelj palijativnog pristupa	Komunikacija je neophodan dio zdravstvene skrbi i čini temelj palijativnog pristupa za uspostavljanje adekvatnog odnosa s palijativnim bolesnikom. Zahtijeva kompetencije u svakodnevnoj skrbi za palijativnog bolesnika, a utječe na ishode liječenja, na suradljivost, kvalitetu života i timski rad. Posebni izazovi u komunikaciji su priopćavanje loše vijesti, prepoznavanje emocionalnih reakcija, uključivanje obitelji u komunikaciju i donošenje odluka na kraju života.	Mirjana Spudić, mag.med.techn., Jasmina Benić, bacc.med.techn.	EDUKA CENTAR, DR. V. MAČEKA 48

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Jasmina Mikan, mag. med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Tatjana Šterk Tudić, mag.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Jasmina Mikan, mag. med.techn.